

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с октября 1935 года \* № 157 (4703) \* Среда, 1 октября 1980 года \* Цена 2 коп.



## газеты „Волгодонская правда“

### Победители соревнования пятой недели трудовой вахты

**БУКША** Лидия Федоровна — часовщик-приемщик «Приборобьтремонта».  
**БОРОНОВ** Геннадий Владимирович — фарше-составитель мясокомбината.  
**БОВК** Александр Николаевич — оператор бетонно-смесительного цеха РБЗ треста «Волгодонскэнергострой».

**ГОЛУБОВА** Валентина Григорьевна — почтальон отделения связи № 9.  
**ДОЛГИХ** Валентина Ивановна — аппаратчик гормолозавода.  
**ДИДЕНКО** Ирина Дмитриевна — бетономашинист полигона КСМ-5.

**ДАНИЛОВ** Олег Васильевич — плотник-бетонщик СМУ-9 «Заводстрой».  
**ЖЕЛЕЗНЫХ** Михаил Васильевич — бригадир формовщиков цеха № 1 КПД-35 треста «Волгодонскэнергострой».

**ИВАНОВА** Ранса Антоновна — маляр СУ-103 «Главсевкавстрой».

**ИВАНОВ** Иван Григорьевич — водитель Волгодонского троллейбусного управления.

**КОЛЕСНИКОВ** Виктор Тихонович — электромонтер-водитель Восточных электросетей.

**КНЯЗЬКИН** Валерий Игоревич — тракторист совхоза-завода «Заря».

**КОВАЛЕВ** Александр Антонович — водитель автопроизводственного объединения треста «Волгодонскэнергострой».

**КОТОВА** Светлана Николаевна — продавец магазина № 17.

**КАШИНА** Людмила Андреевна — аппаратчик химчистки.

**ЛИТВИНОВ** Анатолий Денисович — старший мастер рыбокомбината.

**ЛЕБЕДЕВА** Елена Николаевна — младший продавец книготорга.

**ЛАПТЕВ** Виктор Петрович — машинист бульдозера Волгодонского участка механизации.

**МУШТА** Валерий Александрович — бригадир слесарей-сборщиков цеха нестандартизированного оборудования ПКО «Атоммаша».

**МАТВЕЕВ** Василий Александрович — электромонтер ТЭЦ-2.

**МАТВЕЕВА** Тамара Юрьевна — продавец магазина № 3.

**НАЗАРОВ** Николай Александрович — газосварщик опытно-экспериментального завода.

**НОВИКОВА** Надежда Алексеевна — крутильщица ковровой фабрики.

**ПАНЧЕНКО** Виктор Григорьевич — аппаратчик цеха № 5 химзавода.

**ПРАСОЛОВА** Анна Ивановна — повар магазина «Кулинария» треста столовых.

**ПЕТРУНИНА** Людмила Ивановна — парикмахер горбыткомбината.

**РУДЕНКО** Антонина Михайловна — пекарь хлебозавода.

**РОМАНОВА** Нина Ивановна — бригадир горремстройтреста.

**РУДОЙ** Анатолий Иванович — крановщик порта.

**САМОИЛЕНКО** Валентина Карповна — станочница Волгодонского лесоконбината.

**СОЛОВЬЕВ** Владимир Николаевич — монтажник «Южстальконструкции».

**СТРЕЛЬЦОВ** Иван Петрович — водитель пассажирского автопредприятия.

**СОКОЛОВ** Михаил Алексеевич — водитель грузового автопредприятия.

**САМОИЛЕНКО** Николай Яковлевич — водитель автобазы № 1 треста «Волгодонсксельстрой».

**СТАРИКОВА** Зинаида Акимовна — продавец коопторга.

**ТРОФИМОВ** Анатолий Петрович — слесарь-монтажник ПМК-16 треста «Волгодонскводстрой».

**ШЛЕЙНИКОВ** Владимир Анатольевич — формовщик цеха № 2 КПД-140 треста «Волгодонскэнергострой».

**ЦЕРБАКОВА** Вера Ивановна — вязальщица филиала «Пушкинка».

## Работать без отстающих!



# Каждый день — ударный!

## Пятилетний — досрочно!

Отвечая делом на решения XXV съезда КПСС по осуществлению планов десятой пятилетки и идя навстречу XXVI съезду партии, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскэнергострой» в сентябре текущего года выполнил пятилетний план на 100,7 процента.

При плане 60184 тысячи рублей фактически выполнено работ на 60562 тысячи рублей. Производительность труда составила 109,3 процента. От выполнения строительного — монтажных работ получена прибыль в сумме 8878 тысяч рублей.

Большой вклад в выполнение плана строительного — монтажных работ внесло строительное управление

механизированных работ № 1, выполнившее пятилетнее задание 28 июня 1980 года; участок № 3 (начальник Н. В. Шадоба), участок № 2 (начальник А. В. Ковалев), бригады скреперистов И. М. Шевченко и В. С. Моисеева, экипажи А. И. Опрышко, Н. И. Потапова, В. Г. Лагута, А. С. Паутова, С. И. Лець и другие (всего 33 экипажа) завер-

шили свое пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. До конца года в счет одиннадцатой пятилетки управление строительства механизированных работ обязуется выполнить строительного — монтажных работ на сумму 5825 тысяч рублей.

В настоящий момент коллектив УСМР трудится под девизом «XXVI съезду КПСС

— 26 ударных недель!». За право носить почетное звание «Коллектив имени XXVI съезда КПСС» соревнуются: одно управление, три участка, одна бригада, семь экипажей.

Механизаторы за период трудовой вахты обязуются сэкономить 30 тонн горючесмазочных материалов и в день открытия съезда отработать на экономленном топливе.

**А. КУДРЯШОВ**, начальник управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскэнергострой»,

**А. МУРЗИН**, секретарь парткома.

## ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

Городской штаб подвел итоги соревнования бригад, участков, цехов за пятую неделю предсъездовской вахты. Определены его победители.

### Промышленность

Бригада станочников В. Г. Иванникова опытно-экспериментального завода; участок расфасовки цеха № 4 химзавода (начальник участка Е. Г. Филимоненко, партгруппорг В. А. Демин); ремонтно-механический цех «Атоммаша» (начальник цеха В. Н. Симеренко, секретарь парторганизации В. П. Якушкин, председатель месткома В. В. Осетров, секретарь комсомольской организации А. В. Сысуев).

### Строительство

Бригада слесарей-монтажников В. М. Шендик из СМУ-1 «Промстрой-2»; участок № 4 Волгодонского СМУ «Южстальконструкция» (начальник участка В. Н. Галка).

### Транспорт и связь

Бригада В. Чулина из грузового автотранспортного предприятия; коллектив автоколонны № 2 третьего автохозяйства автопроизводственного объединения треста «Волгодонскэнергострой» (начальник А. А. Хитров, секретарь партбюро В. В. Иванов).

### Сфера услуг

Бригада отдела «Игрушки» магазина № 4 (бригадир Т. А. Михайлова); бригада магазина № 46 (бригадир А. А. Шевченко); смена «А» филиала «Пушкинка» (мастер Л. Н. Ващенко); магазин № 50 продторга (заведующий Я. Д. Березовский); филиал № 2 треста столовых (директор Е. Ф. Фомина); ателье № 4 горбыткомбината (зав. А. М. Апкименко); магазин № 1 промторга (директор Л. А. Маскалюк).



А. И. Молчанов работает в арматурном цехе завода КПД-35. Передовик производства, он постоянно перевыполняет сменные задания и только с хорошим качеством. На удачной трудовой вахте в честь XXVI съезда КПСС арматурщик А. И. Молчанов — в числе лидеров соревнования.

На снимке: А. И. МОЛЧАНОВ за работой.

Фото А. Тихонова.

## Поддержать инициативу

В нашем городе в прошедшую субботу состоялась массовая субботняя комсомольцев и молодежи. Они были посвящены 60-летию речи В. И. Ленина на третьем съезде комсомола. Молодые строители, рабочие химзавода, «Атоммаша», водители грузового автопредприятия трудились на реконструкции парка Победы, на школе № 15...

Инициативу, достойную поддержки, проявила комплексная комсомольско-молодежная бригада коммуниста Г. Фоменко из «Заводстрой». Она в полном составе вышла на строительство кинотеатра «Комсомолец» и ударно трудилась в течение выходного дня.

**Е. БЕЛОУСОВА**, инструктор штаба ВУКС.

**● Партийная жизнь: отчеты и выборы**

**СОСТОЯЛОСЬ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СЛУЖБ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ ПРОИЗВОДСТВА «АТОММАША». В ОТЧЕТНОМ ДОКЛАДЕ СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА В. Ф. РОЖКОВА ЦЕНТРАЛЬНОЕ МЕСТО ЗАНЯЛИ**

**ПРОБЛЕМЫ СТАНОВЛЕНИЯ КОЛЛЕКТИВА**

Докладчик отметил, что появились новые подразделения, произошли изменения в структуре. В состав партийной организации теперь входят десять подразделений. Количество коммунистов в службах технологической подготовки производства составляет 17 процентов к общему составу работающих.

Партийный комитет служб много внимания уделяет повышению роли партийных собраний. Вопросы партийного руководства производством и контроля за хозяйственной деятельностью администрации было посвящено четыре собрания, которые оставили заметный след в жизни коллектива. К подготовке собраний привлекались все члены парткома, а также партийная комиссия. Это давало возможность глубоко вникнуть в поднимаемые вопросы, выработать деловые предложения. Повышению действенности собраний способствовало и то, что члены комиссий, как правило, подбирались из всех подразделений.

Организация сумела повлиять на ход освоения производственных мощностей, технологической подготовки оборудования АЭС, формирования трудового коллектива.

Но очевидно и то, что со стороны партийного комитета не всегда настойчиво проводилась работа по выполнению отдельных пунктов постановлений, особенно относительно работы цехов. За год из десяти подразделений, входящих в парторганизацию, первые руководители сменились в восьми. А в цехах нестандартизированного оборудования и инструментальном это произошло несколько раз. За исключением троих все руководители передвинуты на более низкие посты.

Из этого следует, что партком и партийные организации подразделений не помогли администраторам в приобретении навыков руководства, работы с людьми.

Партком не всегда проявлял настойчивость в выполнении своих решений. Малая требовательность с его стороны к администрации цехов сказалась на том, что морально-психологический климат во многих

коллективах не назывешь благоприятным. Не разработаны комплексные планы развития цехов. Слабо внедряются смежно-сучасные задания.

Развивая эту мысль, токарь - расточник инструментального цеха Н. Г. Зюзин сказал:

— Вот уже два года в нашем цехе нет начальника — В. Д. Тесля числится исполняющим обязанности.

Перед цехом постоянно стоит вопрос загрузки работой. Думаю, из-за этого квалифицированные специалисты уходят в другие подразделения. Считаю, что эти проблемы требуют неотложных мер со стороны руководства объединения, парткома, служб. Хотелось бы чаще встречать партийных и хозяйственных руководителей в цехах, на участках.

Н. С. Хопрянинов, бригадир токарей цеха нестандартизированного оборудования № 3, подчеркнул, что партийной организации нужно повысить уровень спроса, меру ответственности за порученное дело. В цехе не редкость случаи простоя оборудования, например, большого строгального станка. Часты срывы по вине служб технологов и металлургов.

«Эти подразделения, — сказал он, — входят в нашу партийную организацию, и партком в состоянии добиться изменения их отношения к нашему цеху».

А. М. Ивашин, инженер-технолог управления технологической подготовки производства — указал, что не отвечает еще требованиям дня работа коммунистов управления технологической подготовки производства. Имеется значительное отставание от графика подготовки производства оборудования АЭС. Одна из причин этого — ускорившаяся практика разработки графиков подготовки производства, не подтвержденных возможностями подразделений.

Проблемам становления коллектива были посвящены также выступления на собрании коммунистов А. С. Шаныгина, А. Н. Криворотова, Н. В. Назарчика, В. А. Роговского, Б. И. Писковацкого.

**О. КУЗМИЧЕВА,**  
наш внешт. корр.

**И темп, и качество**

С высоким качеством выполняет свои работы бригада монтажников Н. Пухтинова на устройстве трубопроводов в четвертом корпусе «Атоммаша». Не только отличное качество характеризует работу бригады, но и высокие темпы. В течение пятой недели каждым монтажником выполнялось по полторы нормы.

Ударно трудятся в «Южтехмонтаже» в честь XXVI съезда КПСС также бригады М. Кривнева на КПД-280 и А. Лебедь на монтаже шестого корпуса.

**В. ТРЯСУХА,** наш внешт. корр.

Как лучше выполнять то или иное задание с наименьшими затратами труда и материалов — первейшая забота коммунистов партгруппы РМУ корпуса № 3 «Атоммаша». Здесь вошло в правило обмениваться мнениями, делиться мыслями и предложениями, в результате чего секрет мастерства одного становится достоянием всех.

На снимке: коммунисты слесари **Б. КОВАЛЬЧУК, Н. АХМЕТЬЕВ, А. СЫСУЕВ** и **В. КУТНОГОРСКИЙ** перед выполнением задания.

Фото А. Бурдюгова.



**„Рабочая эстафета“: дом № 161**

**Улучшить инженерное обеспечение**

При заключении договора «Рабочей эстафеты» на строительстве самого большого 321-квартирного дома № 161, целью которой является ввод всех девяти блок-секций в октябре этого года, нам обещали четкий строительный конвейер, доставку с завода на объект панелей строго по транспортно-монтажной графике. Мы, бригадиры, с радостью поставили подписи под обязательствами своих коллективов. В частности, бригада А. Гоголева из «Спецстроя» подтвердила свое решение обеспечить монтажников фундаментами под блок-секции досрочно; бригады стропальщиков М. Барковского из цеха комплектации завода КПД-140 и водителей А. Аквердиева из АПО обязались отгружать и перевозить на объект 60—80 деталей в сутки, то есть столько, сколько требуется, чтобы наша бригада работала в ритме, обеспечивающем монтаж этажа в два дня.

А что получается на деле? Гоголев обещание свое выполнил — сделал девять фундаментов. Моя же бригада отстала от графика монтажа почти на два месяца. В настоящее время из пяти блок-секций смонтированы только две. Под отделку сдана одна секция вместо четырех. Ни одной секции не сдано заказчику.

Сначала я на чем свет стоит ругал своих партнеров — бригады Барковского и Аквердиева, которые поставляют нам панели с большими перебоями, без учета технологической последовательности строительства. Но после нескольких заседаний совета смежников, или иначе штаба малой «Рабочей эстафеты», понял, что рабочие здесь ни при чем. Они и хотели бы выполнять

свои обязательства, да не могут.

Аквердиев говорит: — Я везу то, что мне грузит Барковский.

А Барковский отвечает: — Мы вынуждены отгружать то, что есть.

Тогда я задался целью разобраться, почему же так происходит. Побывал на заводе, разговаривал с руководителями и специалистами. И понял: одна из главных причин наших неудач — армия в производстве строительных деталей, низкое их качество.

Я имею в виду уже давно возникшую пробле-

**Бригадир ставит проблему**

му качества цокольных панелей. Большинство из них выпускается с так называемыми просадочными трещинами. Монтируем их. На «технадзоре» постоянно останавливает работы.

Вот бы инженерам и взялся энергично за решение этого «узкого места». Взяться сообща: и технологом завода, и киевскому отделению института, внедряющему у нас 96-ю серию домов, и заказчику — жилУКСу «Атоммаша», осуществляющему технадзор, и группе рабочего проектирования «Гипрогора», осуществляющему надзор авторский. Пока они, хотя и занимаются этой проблемой, действуют несогласованно, ограничиваются полумерами.

Может быть, я и не стал бы говорить об этом: вопрос инженерной подготовки производства — вне компетенции рабочего. Но дело в том, что администрация, инженерно-технические работники, подписав договор по обеспечению сквозного бригадного подряда, не

подготовили его как чисто технически, так и организационно. Разработка организации производства и труда бригад на сквозном подряде по единому наряду совершенно слабая. В настоящее время соревнование смежников по принципу «Рабочей эстафеты» у нас едва теплится. А сквозной подряд и вовсе не пошел. Методика его организации, разработанная лабораторией НОТ треста, по словам нашего начальника СМУ С. У. Изгудилова, содержит общие места. Как осуществляется единый подряд с применением единого наряда? Как отчисляются из него средства смежникам - субподрядчикам? Об этом ни я, ни кто-либо другой у нас толком не знает.

Вот здесь и должны по мочь нам инженеры. Смотришь, и пошло бы дело.

Недавно в «Правде» выступил по вопросам внедрения бригадного хозяйства его основатель, Николай Злобин. Я с интересом ознакомился с его статьей. Очень правильно ставит он вопрос об улучшении инженерного обеспечения движения. Думаю, что и я, поднимая эту тему, не затрону самолюбия наших специалистов, в плохом смысле слова. В конце концов совершенствование коллективных форм труда и его оплаты — это один из вопросов совершенствования хозяйственного механизма.

Разумеется не должны быть в стороне и мы, рабочие. Наш долг, участвуя в поиске новых форм более эффективной работы, своими руками внедрять их, коммунистическим отношением к труду способствовать повышению производительности труда в отрасли.

Что касается нашей бригады, то мы сделаем все, чтобы выполнить задание в срок.

**А. ТУГАНОВ,**  
бригадир  
монтажников СМУ-3  
ДСК.

**Уголок трудового права**

Первое, на что обращаешь внимание в отделе кадров филиала ВНИИПАВ, — это красиво оформленный уголок трудового права. Все материалы стенда «Основы законодательства СССР» объединены рубрикой «Труд — дело чести, доблести и славы». Под этой рубрикой представлены отдельные статьи из Кодекса законов о труде, а также «Положение о порядке назначения и выплаты государственных пенсий».

На видном месте вывешен план мероприятий по улучшению правовой пропаганды и воспитанию работников филиала ВНИИПАВ на текущий год. В нем предусмотрены оформление и обновление наглядной агитации (в частности, стенда ветеранов труда и работников, удостоенных правительственных наград, уголка трудового права); проведение политической информации, бесед, чтение лекций по правовой тематике; занятия с молодыми специалистами и рабочими по основам трудового законодательства; вечера вопросов и ответов; выпуск листовок «Молний», листовок «КП» и т. д.

На столике возле стенда разложены: папка с вырезками статей из газет и журналов по проблемам трудового законодательства, брошюры, журналы «Социалистическая законность»; «Человек и закон»; «Ведомости» Верховного Совета СССР, образцы заполненных личных карточек по учету кадров, заявления о приеме на работу и другие материалы.

Главная заслуга в оформлении уголка трудового права — старшего инспектора отдела кадров Г. Е. Гагарина.

Пример отдела кадров филиала ВНИИПАВ по оформлению уголка трудового права заслуживает самого широкого распространения на всех предприятиях, во всех организациях и учреждениях нашего города.

**Л. ЯКОВЛЕВ,**

**Редакции отвечают**

**В перспективе**

Письмо жительницы нового города А. В. Гришиной о неудовлетворительной организации междугородных переговоров в одиннадцатом отделении связи комментирует начальник городского уз-

ла связи **А. С. МЕЛЬНИКОВ:**

— В связи с быстрым ростом населения в новой части города резко увеличивается число заказов на междугородные переговоры. Отделе-

ние связи имеет пока недостаточно каналов, чтобы удовлетворить заказчиков в одно время.

С вводом в эксплуатацию городского ретранслятора мы получим возможность увеличения каналов и свободный выход на все линии.





# СПОРТ

## Прошел турслет

В течение трех дней в Багаевской проходил областной турслет представителей 20 городов и станций. Честь Волгодонска защищала команда ДСО «Спартак» из представителей АТП, мясокомбината, торгующих организаций.

В двух видах соревнований — туристической технике, ориентирование — хорошие результаты показали Г. Латенко, Л. Щербанова, Л. Смыслова, А. С. Миклулич, А. К. Нянины.

Благодаря их спортивному мастерству, а также хорошей оснащенности спортивным инвентарем и организованности, команда заняла четвертое место в общем зачете.

Особо отмечены номера художественной самодельности наших спортсменов.

О. МАНИЦКИЙ, участник соревнований.

## Договор содружества

Футбол всегда был и остается зрелищем захватывающим, волнующим, увлекательным. Интересный матч — это всегда праздник.

Огромный интерес вызвал у волгодонцев прошедший недавно на стадионе «Строитель» матч между командами ветеранов сборной СССР и «Строителем» треста ВДЭС.

Этой встрече предшествовала большая работа, проведенная заместителем начальника управления футбола СССР Л. И. Яшиным, который живо интересовался состоянием и развитием массового футбола в нашем городе.

Об этом шла речь на беседе у первого секретаря ГК КПСС И. Ф. Уачева и у руководства трестом «Волгодонскэнергострой». В целях дальнейшего развития массового футбола в Волгодонске был заключен договор о шефской помощи между управлением футбола СССР и трестом ВДЭС.

Договор предусматривает совместные трени-

ровки и встречи футбольной команды «Строитель» со сборными и клубными командами мастеров, встречи ведущих футболистов с рабочими коллективами треста «Волгодонскэнергострой».

— Расставаясь с Волгодонском и его гостеприимными жителями, — оказал на прощание Лев Иванович Яшин, — я хочу поблагодарить руководство города, управляющего трестом Ю. Д. Чечина, секретаря парткома В. М. Судына, председателя объединенного стройкома А. А. Капендюхина за теплый, радостный прием. Спасибо всем жителям этого прекрасного молодого города, счастья строителям, которые своими руками выстроили этот поистине уникальный завод. В Волгодонске родилось еще одно содружество, которое, мы надеемся, выльется в крепкую дружбу футболистов Москвы и Волгодонска.

В. СМЕРНОВ,  
начальник команды  
«Строитель».

## Все музы — к нам

3 октября — большой эстрадный концерт «На эстраде — ленинградцы». Песни советских и зарубежных композиторов исполняет солистка Ленконцерта Герта Юхина в сопровождении инструментального ансамбля под руководством Александра Еленина.

В концерте принимают участие: Олег Бахрамов — эстрадные песни, Татьяна и Александр Герман — юмор, Тамара Вернидуб и лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Александр Кольцов — эстрадные танцы, Юрий Прусаков — оригинальный жанр.

ДК «Октябрь», начало в 18.30; 20.30.

5 октября. Заслуженный коллектив РСФСР, Государственный квартет имени Бетховена. Исполнители: заслуженный артист УССР, лауреат международных конкурсов О. Крыса — первая скрипка, лауреат международного конкурса Н. Забавников — вторая скрипка, заслуженных арт и ст РСФСР Ф. Дружинин — альт, лауреат международного конкурса Е. Альтман — виолончель. В программе музыка Моцарта, Бетховена, Шуберта, Шостаковича, Чайковского, Дебюсси.

ДК «Юность», начало в 18.30.

10 октября. Вечер джаза. Выступает лауреат джазовых фестивалей лауреат конкурса «Москва-79» (первая премия), джаз-ансамбль «Аллегретто» под руководством Николая Левникова. В программе: традиционный современный джаз и джаз-рок. Рассказывает о джазе Владимир Фейертаг.

ДК «Октябрь», начало в 18.30; 20.30.

## Модно и красиво

Незаметно, исподволь рождается новая мода. И дело не только в новом силуэте и пропорциях. Отдельные характерные черты, детали, порой мелкие, тоже способствуют превращению капризницы моды.

В сегодняшнем гардеробе женщины такой «изюминкой» является юбка. В отличие от классического варианта, она стала более подвижной за счет складок, плиссировки, клеши. Вставные влинья, плиссе, гофре привлекают женщину любого возраста. Эта модель не полнит и не возмуждает.

Совершенно новые объемы и очертания приобретают гофрированные рукава платья. Рисунок по низу юбки делает наряд необычным и праздничным. Оживляют костюм гофрированные шарфики.

Всех, кто хочет выглядеть модно и красиво, приглашает ателье Дома быта (улица Молодежная, 3). Осенне-зимние варианты гофрированных и плиссированных юбок выполняются из шерстяных, персидских с лавсаном и трикотажных тканей.

В. МАКАРОВА.

Редактор  
И. ПУШКАРНЫЙ

## Объявления

### ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ НОВОЧЕРКАССКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

#### объявляет прием

на подготовительное отделение (рабфак) для обучения с отрывом от производства.

После успешного окончания этого отделения, слушатели без вступительных экзаменов зачисляются на 1 курс дневного отделения по любой из следующих специальностей:

1. Двигатели внутреннего сгорания.
2. Тепловые электрические станции.
3. Парогенераторостроение.
4. Электроснабжение промышленных предприятий и городов.
5. Производство и монтаж оборудования атомных электростанций.
6. Подъемно-транспортные машины и оборудование.
7. Строительные и дорожные машины.
8. Технология машиностроения.
9. Промышленное и гражданское строительство.
10. Автомобили и автомобильное хозяйство.
11. Очистка природных и сточных вод.
12. Оборудование и технология сварочного производства.

На рабочий факультет принимаются лица с законченным средним образованием, имеющие непрерывный стаж работы в колхозе, совхозе или на промышленном предприятии не менее года и направления предприятия, а также по направлению командования, уволенные в запас из рядов Вооруженных Сил СССР.

Прием документов с 1 сентября. Зачисление с 20 ноября. Начало занятий с 1 декабря.

За справками обращаться по адресу: ул. Морская, 94, комн. 211, с 9.00 до 16.00.

### ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ № 1044 ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКсельстрой»

требуются на постоянную работу: трактористы, водители автомашин, электрики, автослесари, токарь с повременной оплатой труда, каменщики, штукатуры, плотники, слесари, электросварщики со сдельной и аккордно-премиальной оплатой труда.

За разъездной характер работы производится доплата в размере 20—30 процентов месячной тарифной ставки в зависимости от расстояния.

Одним из преимуществ является благоустроенное общежитие, семейным — квартиры в порядке очереди.

Обращаться: в отдел кадров ПМК-1044 по улице Пионерской, 82 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

### ТРЕСТУ «ВОЛГОДОНСКМЕЖРАЙГАЗ» требуются на постоянную работу:

слесари по развозке газа, слесари-обходчики подземных газопроводов, слесари по ремонту газового оборудования, водители 1—2 класса по развозке и доставке газа, автослесари.

Оплата повременно-премиальная. Жилая площадь предоставляется в течение 2—3 лет.

Обращаться: г. Волгодонск, пер. Пушкина, 4, трест «Волгодонскмежрайгаз», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

### УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТНОЙ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКводстрой»

#### на постоянную работу требуются:

механик, начальник отдела реализации, инженер по технике безопасности, шоферы, грузчики-стропальщики, экспедиторы.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 65 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

Руководство ОВД, партийная и комсомольская организации с глубоким присорблением извещают о трагической гибели ст. инспектора дорожно-патрульной службы ГАИ лейтенанта милиции

ГАСЫМОВА

Бабира Бахматы-оглы и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Утерянный диплом № 180730, выданный Стерлитамакским строительным техникумом в 1968 г. на имя Жданова Ивана Яковлевича, считать недействительным.

Телефоны: редактора — 2-39-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-36-31; ответственного секретаря, отдела писем — 2-34-24; отдела строительства — 2-31-49; и 53-22 (строительный), отдела промышленности, бухгалтерии — 2-35-45; приемной — 2-29-89.

## Счастливые старт

В Каунасе прошли соревнования по парусному спорту среди юношей и юниоров на первенство СССР. В них приняли участие спортсмены 14 союзных республик, а также команды городов Москвы и Ленинграда.

Яхтсмены соревновались в двух классах яхт: «Надеж» (59 участников) и «Оптимист» (61 участник).

В составе сборной команды РСФСР были и юные яхтсмены нашего города, воспитанники тренера В. М. Куприянова — Володя Ярославцев и Максим Таранов (оба ученики 13-й школы).

Прошедший сезон для яхтсменов Волгодонска был особенно напряженным и ответственным. В этом году на базе яхт-клуба производственного объединения «Атоммаш» параллельно с реконструкцией и строительством были проведены первенства ЦС ДСО «Труд» и РСФСР среди юношей.

Наши яхтсмены впервые в истории города поднялись на высшую ступень пьедестала почета первенства РСФСР. Чемпионами России стали А. Воропаев и А. Касаткин в классе судов «470», в классе судов «Оптимист» — М. Таранов.

И вот Прибалтика. Не просто разобраться в заходах за короткий промежуток времени. Первая гонка для наших ребят была неудачной.

Но во второй гонке (а их предстояло пройти семь) сразу же со старта вперед уходит яхта «Каприз» под № 47, которой управляет волгодончанин Максим Таранов. Казалось, победа обеспечена, но на последнем повороте его сумел обогнать яхтсмен из Эстонии.

Несмотря на острую борьбу в лидирующей группе, победу все же одержали более опытные рулевые из Таллина и Омска, а юный капитан из Волгодонска Максим

Таранов занял почетное третье место и вошел в состав сборной команды СССР. Ярославцев занял восьмое место и вместе с товарищем по команде в

30 яхт, а также специальные костюмы для гонки и парадная спортивная форма. Хочется верить, что при поддержке и заботе со стороны руководства «Атоммаша» наши ребята станут достойными приемниками советских олимпийцев — парусников.

В 1981 году нашим



12 лет выполнит нормы первого спортивного разряда по парусному спорту.

Состязания прошедшего сезона показали возросшие возможности наших яхтсменов на соревнованиях любого ранга. У нас в городе есть отличная база для подготовки парусников высокого класса. Только в этом году было приобретено свыше

ребятам впервые предстоит выступить на международных соревнованиях «Балтийская неделя», которые будут проведены в олимпийском Таллине.

Счастливых вам стартов, яхтсмены!

А. ЦУКАНОВ,  
председатель комитета по физкультуре и спорту.

На снимке: перед стартом в Каунасском море.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич